

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" НАУКА И ТЕХНИКА , МИР ● 2744 27.07.2006, 14:18 № 256

# Первые обитатели берега Ангары появились не 40 тысяч лет назад как было доказано, а гораздо раньше

Об этом свидетельствуют останки костей шерстистого носорога. Подобное доказательство иркутские археологи обнаружили накануне рядом с местом строительства нового ангарского моста.

По предварительному заключения археологов эти останки принадлежат шерстистому носорогу. На берегах Ангары это животное обитало примерно сто тысяч лет назад.

Пока это только предположение, но археологи не сомневаются, что оно обязательно подтвердится. Останки были найдены накануне на глубине двух с половиной метров. Их обнаружил доцент кафедры археологии госуниверситета Николай Савельев. Он второй год со своими студентами ведет здесь раскопки.

Николай Савельев, доцент кафедры археологии ИГУ: «Эта находка определяет возраст человека, появившегося на берегах Ангары. Раньше мы считали, что он соответствует 40 тысячам лет. Останки носорога подтверждают, что примерно на 60 тысяч лет мы ошибались».

На костях — следы, которые, как считают археологи, могли быть оставлены только орудием. На студентов находка произвела сильное впечатление — им нечасто приходится извлекать из земли столь ценные для науки предметы.

Жанна Молокова, студентка исторического факультета ИГУ: «На первой практике в 2005 году, когда вели раскопки на братском водохранилище, нашли останки мамонта. Бивни были очень больших размеров. Мы даже домой кусочек привезли, отщипнули».

Ученые смогли обнаружить не только доказательства того, что сто тысяч лет назад эту землю населяли люди. Найдены также предметы, по которым можно составить представление о их быте. Археологи собираются продолжать исследования — рядом начали копать еще один шурф.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

# ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта